
Δανειστική Βιβλιοθήκη 
 

Σχολ. Έτος 2024-2025 
 

Αγαπητοί γονείς /κηδεμόνες, 

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, με τη δική σας βοήθεια και συνεργασία θα θέλαμε 

να οργανώσουμε και να λειτουργήσουμε στο    Νηπιαγωγείο μας  Δανειστική 

Βιβλιοθήκη για τους μαθητές μας. 

Μια δραστηριότητα ιδιαίτερα αγαπητή και εποικοδομητική, με θετικά αποτελέσματα  

στα παιδιά που συμμετείχαν τα προηγούμενα χρόνια.                                                     

Στόχος μας τα παιδιά να αγαπήσουν το βιβλίο. 

Κάθε Παρασκευή επιλέγουν ένα βιβλίο, το οποίο διαβάζουν με τη βοήθεια ενός 

ενήλικα και το επιστρέφουν τη Δευτέρα. Συνοδευτικά με το βιβλίο παίρνουν ένα φύλλο 

εργασίας-καταγραφής μέσα στον ατομικό τους φάκελο δανεισμού,το οποίο καλούνται 

να συμπληρώσουν μετά την ανάγνωσή του. 

Θα χρειαστούμε την βοήθειά σας, στο να συγκεντρώσουμε τα βιβλία που θα 

αποτελέσουν την Δανειστική Βιβλιοθήκη. Θα αγοράσετε ένα βιβλίο από την λίστα που 

έχουμε φτιάξει, ο τίτλος του οποίου θα σας σταλεί με τα παιδιά τις επόμενες μέρες. 

Θα επιβαρυνθείτε με το κόστος ενός βιβλίου ,αλλά καθόλη την διάρκεια της χρονιάς 

τα παιδιά σας θα έχουν πρόσβαση σε μια ποικιλία βιβλίων με πολλά οφέλη. 

Ο δανεισμός των βιβλίων μπορεί να οδηγήσει τα παιδιά : 

 Να αγαπήσουν το βιβλίο και να το εντάξουν στην ζωή τους ,να διαβάσουν πολλά 

και διαφορετικά βιβλία, να έρθουν σε επαφή με τον κόσμο των βιβλίων 

γενικότερα, 

 να εξοικειωθούν με την αναγνωστική λειτουργία, 

 να ασκηθούν στον προφορικό λόγο και στην διαδικασία παρουσίασης σε κοινό  

μέσα από την αφήγηση στην τάξη, 

 να αναπτύξουν την αισθητική τους μέσα από την εικονογράφηση και τις 

δημιουργικές δραστηριότητες που θα ακολουθούν, 



 να ασκήσουν την κριτική τους ικανότητα μέσα από την εβδομαδιαία διαδικασία  

επιλογής βιβλίου αλλά και την συζήτηση-αξιολόγηση, του βιβλίου που 

διάλεξαν,με τους συμμαθητές τους και την δασκάλα τους, 

 να μάθουν να σέβονται τα βιβλία (σαν αντικείμενα),να έχουν υπευθυνότητα και  
συνέπεια, να συνεργαστούν δημιουργικά μεταξύ τους,να ψυχαγωγηθούν, να 
αναπτύξουν επικοινωνιακές δεξιότητες κ.α. 

 να έχουν την ευθύνη ενός “δανεικού” αντικειμένου από το σχολείο και ότι αυτό  

συνεπάγεται, 

 να έρθουν σε επαφή με τον γονιό για όση ώρα τους διαβάζει το βιβλίο 

δημιουργικά, 

 να μάθουν να μοιράζονται με τα υπόλοιπα παιδιά του Νηπιαγωγείου και να 

εμπλακούν βιωματικά στην οικονομία των υλικών και των πόρων αφού 

κατανοούν, στην πράξη, ότι ένα βιβλίο μέσα από την διαδικασία του δανεισμού 

μπορούν να το διαβάσουν πολλά διαφορετικά άτομα. 

 
 
 

 
 
 
 
 

                                                Σας ευχαριστούμε πολύ και ελπίζουμε στην στήριξή σας 

          Ο Σύλλογος Διδασκόντων                                          

του 22ου Νηπιαγωγείου Περιστερίου 
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